

Aproape 200 de candidați vor să fie primari în Ilfov

● Pentru cele 8 orașe ilfovene se "luptă" 42 de candidați ● În 32 de comune din județ numărul total de candidați la conducerea primăriilor este de 153

Pe 27 septembrie 2020, la alegerile locale din județul Ilfov, în Circumscripția Electorală nr. 25, pentru funcția de primar într-una din cele 40 de localități s-au înscris în competiție 195 de candidați.



Astfel, în orașul **BRAGADIRU**, pe buletinul de vot, pentru funcția de primar veți găsi 6 candidați - din partea Partidului Pro România - Sorin Orbeanu, din partea Alianței Social Liberale (ASL/PSD) - Marian Dumitru, pe Teodora-Alexandra Desagă, Partidul Mișcarea Populară (PMP), actualul primar - Vasile Cimpoeru - candidează din partea Partidului Național Liberal (PNL), Bogdan Crefelean, din partea Alianței pentru Unirea Românilor și Ionuț-Dorin Iancu, din partea Alianței USR-PLUS/Partidul Libertate, Unitate și Solidaritate. Pentru Consiliul Local Bragadiru se luptă aproape 200 de potențiali consilieri locali.

La **BUFTEA** regăsim tot șase candidați pentru funcția de primar - pe actualul edil, Gheorghe Pistol, PNL, Constantin-Florin Dumitru, Pro România, David Deaconescu - PMP, Marin Costache - PSD, Adrian-Mihai Ciobanu - Alianța USR-PLUS/USR și pe Bogdan Tobă, candidat independent. Și aici partidele au venit cu 112 propuneri pentru Consiliul Local, iar 2 persoane au candidatură independente.



La **CHITILA** avem 4 candidați la Primărie -Emilian Oprea (PNL), Marian Gîrță (ASL/PSD), Nicolae Matei (PMP) și Mircea-Iulian Dragomir (Partidul Verde) și 154 candidați la Consiliul Local, iar la **MĂGURELE** sunt 6 candidați pentru Primărie - Narcis-Cătălin Constantin (PNL), Constantin Neață - Partidul Pro România, Adrian Păun (PSD), Florin-Cristian Nedelea (PMP), Cristian Stamate (Alianța USR-PLUS/USR) și Mircea-Adrian Melnicov (Partidul Verde) și 70 de candidați pentru Consiliul Local.



Primăria orașului **OTOPENI** este râvnită de 5 candidați - Adrian-Cristian Constantin (Pro România), Constantin-Silviu Gheorghe (PNL), Valeriu-Andrei Ionescu (Partidul Politic Inițiativa Otopeniului Nostru), Alexandru Ploscaru (Partidul Verde) și Mădălina-Elisabeta Scurtu (Alianța USR-PLUS/Partidul Libertate, Unitate și Solidaritate), iar pentru funcția de consilier local candidează 150 de persoane.

În **PANTELIMON**, pe buletinele de vot regăsim 5 candidați la funcția de primar - Alexandru Strîmbeanu (PMP), Alexandru Radu (PSD), Marian Ivan (PNL), Mihnea-Florin Andrei (Alianța USR-PLUS/USR) și Ionel Dumitru (Partidul Verde) și 109 candidați pentru Consiliul Local.



POPEȘTI-LEORDENI este orașul pentru primăria căruia candidează 7 persoane: Gheorghită-Gabriel Militaru (ASL/PSD), Ștefan Darie (PNL), George Drăghici (PMP), Petre Iacob (Pro România), Bogdan-Constantin Cotigă (Partidul București 2020), Andrei Nistor (Alianța USR-PLUS/USR) și Roberto-Florentin Gunciu (Partidul Verde). Un loc pe lista consilierilor locali ai orașului este dorit de 176 de candidați.

La **VOLUNTARI**, adversarii actualului primar Florentin-Costel Pandele care, de asemenea, candidează (din partea PSD), sunt Ninel-Florin Andrei (PMP), Ștefan Lichwar (PNL) și Bogdan Rolea (Alianța USR-PLUS/USR). 102 candidați se regăsesc pe buletinul de vot pentru Consiliul Local.

Comune la mare căutare

În comuna **1 DECEMBRIE** s-au înscris la aceste alegeri locale, pentru funcția de primar, patru candidați - Gheorghe Petre (PNL), Adrian Oană (PMP), Cristina-Daniela Tănase (Pro România) și Ilie Stan (PSD) și pentru funcția de consilier local - 79 de candidați.



În comuna **AFUMAȚI** avem tot 4 candidați la Primărie - Gabriel Dumănică (PNL), Gheorghe Ilie (PMP), Mariana Tudor (PSD) și Ruxandra-Iuliana Niculae (Partidul Verde) și 61 de candidați pentru Consiliul Local.



La **BALOTEȘTI** avem 6 candidați pentru Primărie - Cristian-Ștefan Pretorian (ASL/PSD), Mirela-Nicoleta Florescu (PNL), Cătălin Ghiță (USR), Dan-Ion Gherguț și Robert-Adrian Căndoi-Savu (candidați independenți) și 54 de candidați pentru Consiliul Local, iar la **BERCENI** se confruntă pentru Primărie 5 candidați - Nelea-Mirela Mușat (PMP), George Ene (PNL), Gheorghe Covrigea (ASL/PSD), Andrei-Ștefan Mihai (Partidul București 2020) și Viorel Petcu (Alianța USR-PLUS/USR) și 58 de candidați pentru Consiliul Local.

În **BRĂNEȘTI** regăsim pe buletinele de vot 4 candidați pentru Primărie - Violeta Tudorie (PSD), Nicolae Cismaru (PNL), Anca Ivănescu (PMP) și Adrian-Romeo Stancu (Alianța USR-PLUS/PLUS) și 50 de candidați din partea partidelor politice și unul independent pentru Consiliul Local.

Pentru Primăria **CERNICA** s-au înscris în cursa electorală 5 candidați - Bogdan-Peter Tănase (PSD), Gelu Apostol (PNL), Eugen-Cătălin Gyorfy (Pro România), Gheorghe Marcu (PMP) și Iulian-Aurel Ionescu (Alianța pentru Unirea Românilor), iar pentru Consiliul Local - 85 de candidați.

La **CHIAJNA** avem 7 candidați pentru Primărie - Mircea Minea (ASL/Partidul Alianța Liberalilor și Democraților), Daniel-Florin Burtea (PMP), Petre Anghel (PNL), Ana-Maria Necula (Pro România), Cornel Zainea (Alianța USR-PLUS/USR), Cătălin-Nicolae Bunghiuz și Dorel-Gheorghe Mărgărint (candidați independenți) și 87 de candidați pentru Consiliul Local.

Pe lista candidaților pentru Primăria **CIOLPANI** regăsim 7 nume - Bogdan-Cristian Călin (PNL), Dumitru-Georgel Georgescu (USR), Nicolae Păun (PMP), Marian Badea (PSD), Constantin Ioniță (Pro România), Teodor Ilie (Partidul Libertate, Unitate și Solidaritate) și Elena Slav (candidat independent) și puțin peste 80 de candidați pe lista pentru Consiliul Local.



La **CIOROGĂRLA** candidează 6 persoane pentru Primărie - Cornel Haiducu (PSD), Victor Niculae (PNL), Ion Mantu (PMP), Constantin-Constantin (Partidul Alianța Liberalilor și Democraților), Maria - Roxana Tenciu (Alianța USR-PLUS/PLUS) și Marilena-Carmen Calțoi (Partidul Ader la Democrație, Educație și Reconstrucție) și 94 de persoane pentru Consiliul Local.

Cinci candidați își doresc să conducă Primăria **CLINCENI** - Tudorel-Mihai Ioniță (PSD), Mircea Voinea (Pro România), Cristian-Octaviu Mititelu (PMP), Adrian Budeanu (PNL) și Ciprian Bozian (Alianța USR-PLUS/USR), iar 82 de candidați vor să prindă un loc de consilier local.

La **COPĂCENI**, numărul candidaților la fotoliul de primar este mic. Actualul edil în funcție, Ionuț Marin (PNL) îl are contracandidat pe Constantin-Stelian Pană (PMP). 28 de candidați vor să fie aleși consilieri locali.

În continuare, 7 persoane își doresc să se ocupe de administrarea comunei **CORBEANCA** - Nicu Alexe (Pro România), Costel-Romeo Mihailă (PSD), Valeriu Anton (PMP), George Antohi (USR), Ștefan-Adrian Apăteanu (PLUS), Ana-Maria Udriște (Partidul Verde) și Dumitru Haralambie (candidat independent), iar pe lista de consilieri locali se regăsesc aproape 100 de persoane.

În comuna **CORNETU**, "bătălia" electorală pentru Primărie se duce între cinci competitori - George Ștefana (PMP), Nicolae Păun (ASL/PSD), Cătălin-Claudiu Gherghită (Pro România), Adrian-Eduard Stoica (PNL) și Iuliana Stancu (PLUS). Pentru Consiliul Local candidează 53 de persoane.

La **DASCĂLU** sunt înregistrați 4 candidați pentru Primărie - Costin-Mugurel Manea (PSD), Doina Mănăilă (PNL), Ion Gurguiatu (Pro România) și Bogdan Mihaileache (PMP) și 44 de candidați pentru Consiliul Local.

DĂRĂȘTI-ILFOV este dorit de Ștefan Iancu (ASL/PSD), Sorin Ticu, actualul primar în funcție (PNL) și de Marin-Sorin Ruse (PMP), iar Consiliul Local al comunei este vizat de 39 de candidați.



La **DOBROEȘTI** avem, de asemenea, 5 candidaturi pentru funcția de primar - din partea PSD - Valentin-Laurențiu Condu, Ștefan Condu (PNL), Mihai Ștefan Brebenel (PMP), Dumitru Văduva (USR) și Tiți-Leonard Gață (PLUS), iar la Consiliul Local - aproape 130 de competitori.



Pentru **DOMNEȘTI** avem, la Primărie, 4 candidați - Ioan-Adrian Ghiță (PNL), Corina Brostic (PMP), Florentin-Marius Iordache (ASL/PSD) și Ilinca Macarie (Alianța USR-PLUS/USR), iar la Consiliul Local - 75 de candidați.

La **DRAGOMIREȘTI-VALE** s-au înscris în cursa electorală, pentru Primărie - 5 candidați - Gheorghe Socol (PNL), Daniela-Nicoleta Cuda (PSD), Daniel Polifronie (Partidul Alianța Liberalilor și Democraților), Pavel Dumitru (PMP) și Ionuț-Alexandru Dinu (Alianța USR-PLUS/USR), iar pentru Consiliul Local - puțin peste 70 de persoane.

În **GĂNEASA** sunt 3 candidați pentru funcția de primar - Tudor Marin (PNL), Ioan Brînzei (PSD) și Clau-

diu-Răzvan Niculae și puțin peste 50 de doritori pentru o funcție de consilier local.

GLINA este o comună pentru administrarea căreia cer votul alegătorilor 5 candidați - Ionuț-Răzvan Tudor (PNL), Marin Vasile (Pro România), Stere Coman (ASL/PSD), Marin Matei (Partidul Verde) și Alexandru Toma Alianța USR-PLUS/USR). Pentru Consiliul Local candidează 66 de persoane.

La **GRĂDIȘTEA** găsim 3 candidați la Primărie - Daniel-Ștefan Călin (ASL/PSD), Mihail Toma (PNL) și Iancu-Traian-Mircea Peța (PMP) și 5 candidați la Consiliul Local al comunei.



GRUIU aruncă în "luptă" 4 candidați la Primărie - Constantin-Daniel Radu (PMP), Ion Samoilă (PNL), Adrian Constantin (PSD) și, din partea Alianței Naționale Tărăniște, pe Ion Dabu și la Consiliul Local - 66 de candidați.

Alți 7 candidați își doresc să conducă Primăria comunei **JILAVA** - Elefterie-Ilie Petre (PNL), Paul Popescu (PSD), Florin-Lucian Mirea (PMP), Felix-Patrick Florea (Pro România), Aurel Manolache (Partidul României Europene), Ionuț-Alexandru Rădașu (Partidul Verde) și Marius-Aurelian Rus (Alianța USR-PLUS/USR) și 107 candidați vor să facă parte din Consiliul Local.

La **MOARA VLĂSIEI** avem 4 candidați la Primărie - Cristian Matei (ASL/PSD), Daniel Boțeanu (PMP), Andrei Filip (PNL) și Ionuț-Valentin Gîrbaciu (Alianța USR-PLUS/USR) și puțin peste 50 de candidați la Consiliul Local.



În comuna **MOGOȘOAI**, în cursa electorală pentru Primărie s-au înscris 4 candidați - Costel Băiaș (PMP), Aurel Pavel (ASL/PSD), Paul-Mihai-Nicu Precup (PNL) și Iosif Prodan (alianța USR-PLUS/USR), iar pentru Consiliul Local - 85 de persoane.

La **NUCI** avem 3 candidați la Primărie - Georget Vasile (PNL), Fănel Serpescu (PSD) și George-Florin Nicu (PMP) și aproape 40 de candidați la Consiliul Local.

Și la **PERIȘ**, 6 candidați speră să convingă alegătorii și să câștige Primăria, iar aceștia sunt: Ion Matei (PMP), Anghel Albu (PNL), Ion Stanciu (PSD), Cristian-Daniel Leocan (Alianța USR-PLUS/USR) Mihăiță Dumitru (Alianța Națională Tărăniștă) și Ramona Dimache (Partidul Verde) și, de asemenea, peste 75 de candidați vor un loc în Consiliul Local.

În **PETRĂCHIOAIA** avem 4 candidați la Primărie - Mihai Dobre (PNL), Dumitru Ioniță (PSD), Stelian Mitruț (PMP) și Sebastian-Costin Ioniță (Pro România) și puțin peste 60 de candidați la Consiliul Local.



Cei mai mulți candidați la Primăria unei localități ilfovene se găsesc în **SNAGOV**, unde 8 persoane își doresc să ajungă primar al localității - Marian Oancea (ASL/PSD), Mihai Anghel (PNL), Dumitru Florin (PMP), Cristian-Ștefan Ionescu (Pro România), Andi-Constantin Lostun (Alianța USR-PLUS/USR), Ionel Panîș (Partidul Socialist Român), Nicolae Stan (Alianța Națională Tărăniștă) și Cătălin-Florin Midvighi (candidat independent). Buletinele de vot sunt completate cu alte peste 70 de persoane, care doresc un loc în Consiliul Local al comunei.

La Primăria **ȘTEFĂNEȘTI DE JOS** avem șase candidați - Eugen Paraschiv (Pro România), Ionel-Robert Ștefan (PNL), Ștefan-George Pîrvu (ASL/PSD), Ion Filimon (Alianța pentru Unirea Românilor), Dan Iancu (Alianța USR-PLUS/USR) și Ilie Matei (candidat independent), iar la Consiliul Local în jur de 90 de candidați.



Pe buletinele de vot de la **TUNARI** se regăsesc, pentru funcția de primar, 4 candidați - Alexandru Neacșu (PNL), Cristian Niculae (ASL/PSD), Tudor-Adrian Marin (Pro România) și George Alexandru Hreniuc (Alianța USR-PLUS/USR) și circa 60 de candidați pentru Consiliul Local.



La **VIDRA**, cetățenii își aleg primarul dintre cei 5 candidați - Marian Tudor (PNL), Constantin Marinescu (PSD), Daniela Nae (PMP), Adrian Afloroaie (Alianța USR-PLUS/USR) și Marius-Ionuț Stratulat (candidat independent). Pentru Consiliul Local cer votul alegătorilor circa 70 de candidați.